
 

Uitkomst enquêtes 2020  

Enquête ouders/verzorgers locaties Willibrord en Miland: Schaal tussen 0 en 4.  

Aandachtspunt  bij alle enquêtes is uitkomst van 2,5 of lager!!!! 

 Willibrord respondenten: 175                  Miland respondenten: 29 

Schoolklimaat 3,6 3,7 

Onderwijsleerproces 3,4 3,4 

Informatie en communicatie 3,4 3,4 

Leerstof en toetsen 3,6 3,8 

Pedagogisch klimaat veiligheid 3,3 3,6 

Interactie leerkracht ouder 3,8 3,8 

Interactie leerkracht leerling 3,7 3,8 

Directie 3,6 3,7 

Verwachtingen 3,7 3,9 

Rapportcijfer 7,8 8,2 

 

 

Enquête Medewerkerstevredenheid Willibrord en Miland: 

Medewerkers: respondenten 32                             
Schoolklimaat: 3,6 

Onderwijsleerproces: 3,5 

Informatie en communicatie: 3,5 

Werkklimaat 1.: 3,7 
Leerstof: 3,8 
Werkvormen: 3,9 
Leer-en hulpmiddelen: 3,4 
Toetsen en toetsresultaten: 3,8 
ICT: 3,7 
Pedagogisch klimaat: sfeer: 3,8 
Pedagogisch klimaat: sociale omgang: 3,9 
Pedagogisch klimaat veiligheid: 3,8 
Handelingsgericht werken: 3,7 
Interactie onderling met collega’s: 3,9 
Interacties met ouders: 3,8 
Interacties met leerlingen: 4,0 
Directie: 3,7 
Huisvesting: 3,4 zwak punt zijn de toiletten !!!! 
Informatievoorziening: 3,8 
Procedures: 3,9 
Overlegstructuur: 3,7 
Arbeidsomstandigheden personeel: Taken: 3,9 
Arbobeleid: 3,7 
Ontwikkelingsmogelijkheden personeel : 3,8 
Werkklimaat 2.: 3,8 
Verwachtingen: 3,9 
Rapportcijfer voor de school: 8,3 



 

Enquête Leerling tevredenheid: 

 Leerlingen Miland: 
respondenten 33        

Leerlingen Willibrord : 
respondenten 101 

Schoolklimaat: 3,5 3,4 

Onderwijsleerproces: 3,6 3,6 

Sociale veiligheid:  
moet laag cijfer zijn !!!!! 

1,5 1,6 

Leerstof en Toetsen: 3,6 3,5 

De lessen: 3,6 3,4 

Begeleiding: 3,3 3,4 

Leer-en hulpmiddelen: 3,5 3,3 

ICT: 3,9 3,5 

Sfeer: 3,5 3,3 

Sociale omgang: 3,6 3,5 

Veiligheid: 3,6 3,6 

Inspraak: 3,6 3,7 

Interactie leerling-directeur: 3,7 3,8 

Interactie leerling-leerkracht: 3,6 3,7 

Schoolgebouw: 3,4 3,4 Toiletten scoren op beide 
locaties laag!!!!! 

Verwachtingen: 3,9 3,8 

Rapportcijfer voor de school : 8,4 8,5 

 

      

Enquête Sociale veiligheid: cijfer van 0 tot 5 

 Miland: respondenten: 34 Willibrord respondenten: 97 

Over school: 3,4 3,3 

Veilig voelen op school: 4,4 4,2 

Pesten en veiligheid: 4,7 4,5 

Lessen op school: 3,5 3,6 

Rapportcijfer sociale 
veiligheid: 

8,5 8,4 

 

 

                       

 

 

 

 

 


